

Convención crucial de laboristas en Israel

Tel Aviv, febrero 21. (AP). El Partido Laborista iniciará mañana la convención más crucial de su historia, escindiendo por divisiones internas y por un grave desafío a sus 28 años de gobierno, ininterrumpido del Estado judío.

El primer ministro Yitzhak Rabin y el ministro de Defensa Shimon Peres compiten por la jefatura del partido con vistas a las elecciones del 17 de mayo.

La oposición tradicional del partido, el bloque derechista Likud, ha ganado empuje en fortaleza y alcanza ya al laborista en las

encuestas de opinión. Las acusaciones de haber gastado ilegalmente fondos públicos en campañas electorales han suscitado escándalos. El ala izquierda del partido amenaza con separarse y un nuevo movimiento de intelectuales reformistas se fortalece semana a semana.

Inauguración

La convención se inaugurará con pompa y ceremonias, a las que asistirán entre otros el ex canciller federal alemán Willy Brandt

— Pasa a la página 19 —

Sequía en Occidente de E. U. podría paralizar la economía

Denver (Colorado), febrero 21 (UPI). La actual sequía en la región occidental de los Estados Unidos podría generar una escasez de alimentos y una parálisis en la economía nacional peores que las de la gran depresión de la década de 1930, según informaron al secretario del Interior, Cecil Andrus, los gobernadores de la zona afectada. El gobernador de Nebraska, Jim Exon, dijo que la sequía era peor que la de la década de 1930 porque se había extendido de los Estados de las grandes planicies a la costa occidental, y predijo que en un futuro cercano habría falta de alimentos, a menos que el gobierno federal adoptase medidas para acumular una reserva.

"La prioridad de la administración debería ser estudiar los efectos de la sequía en los próximos meses y estudiar nuestras re-

Gobierno español decidirá si legaliza a partido comunista

Madrid, febrero 21 (Latin-Reuters). Faltando 48 horas para saberse si los comunistas han de participar en las elecciones generales de junio, el primer ministro Adolfo Suárez González se dispuso a revelar al país sus medidas de reactivación económica. La incertidumbre generada por el plan económico que se conocerá mañana, hizo que la peseta cediera ante el dólar, en momento cuando Suárez González estaba reunido con sus ministros de Economía, Comercio e Industria. No menos expectativa despertó la respuesta que dará el gobierno al pedido de legalización hecho por los comunistas.

El Ministerio del Interior anunció que el miércoles decidirá si registra al Partido Comunista, o

servas de alimentos con un criterio positivo", dijo Exon. El gobernador de Colorado, Richard D. Lamm, invitó a los representantes de 18 Estados a la estratégica sesión destinada a facilitar un estudio de las formas de hacer frente a la sequía.

"Estamos frente a una de las peores situaciones con la que se haya encontrado el oeste de este país. Antes hemos tenido sequías —dijo—, pero jamás había afectado a tantas personas".

El caso a la Suprema Corte. Esta es la encargada de dictaminar si la plataforma partidaria es respetuosa de las leyes del país. Los comunistas han amenazado con movilizar a sus comisiones obreras, un poderoso movimiento sindical clandestino, mediante huel

— Pasa a la página 37 —

China Popular ha incrementado compras de trigo

Washington, Feb. 21 (AP). La República Popular China ha incrementado sustancialmente sus compras de trigo extranjero este año, inclusive en la Argentina, al parecer a causa de un invierno riguroso y decrecientes existencias de cereales, según informó hoy el Departamento de Estado Norteamericano.

China emprendió una campaña de importaciones semejante hace cuatro años, y compró enormes cantidades de cereal norteamericano.

— Pasa a la página 37 —



CARNAVAL. Roma, febrero. (AP) Niños contemplan seriamente el desfile carnavalesco de ayer en Roma.



PRACTICA. Londres, febrero. (AP). El estelar futbolista británico Rodney Marsh sostiene en brazos a Dinah May, "Señorita Gran Bretaña", cuando ésta, practicaba ayer, para la carrera de las tortas, fijada para hoy en Londres.

Idi Amin asesinó al arzobispo Uganda afirman en Tanzania

Dar Es Salaam, febrero 21 (UPI). El diario Daily News del gobierno de Tanzania dijo que el presidente Idi Amin, en un acceso de ira, mató personalmente al arzobispo anglicano de Uganda, monseñor Janane Luwum. Un artículo de primera plana de "un corresponsal especial" en Kampala, señala que Luwum, quien según la explicación del gobierno ugandés perdió la vida en un accidente automovilístico mientras se encontraba arrestado, fue sometido a una serie de incidentes "extraños" antes de ser ejecutado.

El artículo basado en "fuentes fidedignas" indica que "Idi Amin hizo dos disparos al pecho a monseñor Janane Luwum luego que éste negara confesar su participación en una conspiración para hacer caer el régimen militar ugandés".

El comentario de detallada cuenta del arresto y la subsecuente vejación y ejecución del arzobispo, Luwum fue arrestado en el Centro Internacional de Conferencias de ampala por un grupo de policías militares dirigidos por un cierto mayor Moses, a quien se describe como auxiliar de la Caserna Militar de Mikindye.

Según el relato, el religioso fue ugandés".

Disturbios convencen a Vorster de encarar el "peligro negro"

Johannesburgo, febrero 21 (AP). La agitación racial interna, las crecientes presiones para un cambio provenientes del exterior y las guerras de guerrilla que se libran en sus fronteras han convencido aparentemente al primer ministro John Vorster que debe encarar resueltamente el "peligro negro". Luego de los disturbios negros que se extendieron el año pasado a las principales ciudades, la minoría blanca está convencida que se halla luchando por su supervivencia, al igual que la minoría blanca de la vecina Rodesia. Unos 4.5 millones de blancos gobiernan este país, mientras que la mayoría africana (18 millones de personas) carece de derechos políticos. La respuesta de

Vorster es aumentar la represión. Una serie de nuevas leyes proporcionarían al gobierno rápidos poderes de emergencia para combatir los intentos de alteración del actual orden.

La policía sudafricana continuará su represión contra los negros — Pasa a la página 37 —

Provocación de CIA consideran cargo contra presidente Pérez

Caracas, febrero (Latin). Los partidos políticos venezolanos respaldaron unánimemente al presidente Carlos Andrés Pérez, cuyo gobierno reaccionó enérgicamente contra una versión del New York Times, que le atribuyó haber recibido supuestos pagos de la Agencia Central de Inteligencia (CIA) de los Estados Unidos. El propio presidente y el canciller Ramón Escovar Salom exigieron al gobierno de los Estados Unidos que desvirtúe lo que el primer mandatario calificó de "indignante y mendaz imputación", y de "infame confabulación" contra las independencias de este país.

El embajador estadounidense Viron P. Vaky fue citado a la cancillería para expresar la gravedad con que Venezuela consideraba la situación y para pedirle una clarificación de los hechos dijeron fuentes oficiales.

con vehemencia la versión calificándola como una "provocación" de la CIA y pidieron una investigación parlamentaria para descubrir los objetivos que persigue con esta acción el servicio estadounidense de inteligencia.

El New York Times atribuyó el sábado a fuentes de la CIA que el presidente Pérez —entre otros jefes de Estado— recibió presuntos pagos secretos mientras se desempeñaba como ministro del Interior a comienzos de la década del 60.

Los líderes políticos rechazaron



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

LINDAS BAILARINAS. Río de Janeiro, febrero. (AP). Lindas bailarinas del desfile de 17 horas de

las escuelas de samba. Este, fue el principal atractivo del carnaval de Río de Janeiro.